PE KIEM TRA 45’ CHUONG I HINH HQC 9
Ndm hoc 2018-2019

I/ Trac nghiém (3 diém): Chon ddp dn ding nhat A

Cau 1: Cho tam gidc ABC vuong tai A,duwong cao AH (Hinh 1)
khi d6 ta c6: A. AB* =BH.BC B. AB’=BH.HC C. AB*=HC.BC

Cau 2: Cho tam giac ABC vudng tai A,duwong cao AH (Hinh 1) khi H ¢

Hinh 1

dé ta c6: A. AH? = AB.AC B. AH’ =BH.BC C.AH’=
BH.HC D. AH’=HC.BC

Cau 3: Cho tam giac ABC vuong tai A,duong cao AH (Hinh 1) khi do ta co:
A. AH.BC =BC? B. AH.BC=AB.AC C. AH.BC=AC? D. AH.BC=AB*

Ve

Cau 4: Sin30°bang : A. 2 B. 0,75 C. 0,5 D. V3
Cau 5:Cho tam gidac ABC vudng tai A,duwong cao AH (Hinh 1) khi d6 ta cé:

A tanB :E B. tanB :ﬂ C. tanB :ﬁ D. tanB :%

Cau 6: Cho tam giac ABC vuong tai A,dwong cao AH (Hinh 2) khi do6 ta c6 do dai AC bang:
A
A.29 B.YV29 ¢ 29 p 2v29

Cau 7: Cho tam giac ABC vuong tai A,dvong cao AH (Hinh 2) khi do ta

c6 do dai AHbang: A.14,5 B. 10 C.4 D. 12,5 . ”s
: C
Cau 8:Cho tam giac ABC vuong tai A,duong cao AH (Hinh 2) khi dé ta Hinh 2
c6 CotB bang: A.0,4 B. 0,5 C.2,5
D. 0,8
Cau 9:Két qua cua phép tinh : sin30° - cos60”° bing: A.1 B. 0,5 C. 0 D.-1
Cau 10: Két qua cna phép tinh: tan45°.cot45° bang: A.2 B.0 C.0,5 D.1
II. Ty luan (7 diém)

Cau 11(1,5 diém):

a/ Viét cac ti s6 lwgng gidc cua cac géc sau thanh ti s6 lwgng giac clia cac géc nho hon 60°
sin70° ;tan85° ; cos65’ ; cot73°

b/ Tinh : cos®20° + cos*70°

Cau 12(3,5 diém):

Cho tam giac ABC vudng tai A ,duong cao AH biét AB=5cm ; AC=12 cm



a/ Tinh BC
b/ Tinh AH,HB,HC
¢/ Tinh s6 do cac goc B,goc C ( 1am tron dén do)

Cau 13(1 diém): Mot cot cd 6 bong trén mat dat dai 7m. Hay tinh chiéu cao cta c4t cd biét tia sang mat
troi tao v6i mat dat mot goc 45° .

Cau 14(1 diém) : a/ Biét SN =075 ppp Cosa jtana

1- 2sin crcoscr

b/ Bon gian biéu thitc sin’ e - cos’e

PAP AN -BIEU PIEU

I/Trac nghiém (3 diém): Moi y diing cho 0,3 diém

Cau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pép én | A C B C D C B C C D
I/ Ty Luan (7 diém):

Cau Dap an Diém
11 a/ sin70° = cos20° ; tan85° = cot5’ 0,5
(1,5diém) | cos65° = sin25° ; cot73° = tan17° 0,5

b/ cos*20° + cos®70° = cos?20° + sin®20° = 1 0,5
12 vé hinh ding 0,5
3,5 A
diém)
B
(" oo C
H
a/ ap dung pi ta go tinh ding BC=13 (cm) 0,5
b/ Tinh dvgc AH=60/13 ;HB=25/13 HC=144/13 0,5.3
- —— 0
o/ Tinh dugec B =23 : € =37 0,5.2
13 Goi chiéu cao cta c6t co la AB,béng ctia cot co la AC ta 6 tam giac ABC vuodng 1
(1 diém) | (3i A géc tao v6i mit dat 1a ACB =45" khi d6 ta c6 AB=AC=7(m) (tam gidc ABC
vuong can tai A)
14 : .
R =l — = = =
(Ldiém) |, .5 sin® @+ cos’ar =1 :>EDS “ 6 16 4 0,5




N7 _3 37

4 77

1- 2siner.cosa (sine- cosa) _siner - cose

fan o =

£ w

b/ sin’ r - cos’ez (siner - coser )(siner +cosee)  sin ez + coser

0,5

Luuy:

-

Hoc sinh lam theo cach khac ma ding van cho diém t6i da
Hoc sinh vé hinh sai thi khong chdm diém bai hinh cau 12
Cau 13 hoc sinh khong vé hinh van cham diém t6i da cau 13




